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Ova ispitna knjižica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.

Ne okrećite stranicu i ne rješavajte test dok to ne odobri dežurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijsku naljepnicu na sve ispitne materijale koje ste dobili u omotnici.

Ispit traje 30 minuta bez prekida.

U dijelu u kojem se ispituje slušanje od Vas se očekuje:

• da u zadatku povezivanja i sređivanja svakoj čestici pitanja označenoj brojem 
pridružite odgovarajuću česticu odgovora označenu slovom (zadatak 1)

• da u zadatcima višestrukoga izbora između triju ponuđenih odaberete jedan 
odgovor (zadatci 2, 3 i 4).

Odgovore obvezno prepišite na list za odgovore.

Kada riješite test, provjerite odgovore.

Želimo Vam puno uspjeha!

Način popunjavanja lista za odgovore

Dobro LošeIspravljanje pogrješnoga unosa
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Ejercicio 1 
Preguntas 1-5

Escucha las novedades de un programa televisivo. Después de la segunda audición relaciona los 
números de los textos oídos (1-5) con las letras (A-F) que denominan el programa.  
Hay una letra de sobra. 

A  documental
B  deporte  
C  telenovela
D  tiempo
E  noticias 
F  anuncio  
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Ejercicio 2
Preguntas 6-13

Escucharás varios textos cortos. Después de la segunda audición, responde las preguntas 
marcando la opción correcta. 

TEXTO 2

7
¿Cuántos minutos dura el viaje de Valladolid a Madrid?

a  Menos de una hora.
b  Exactamente una hora.
c  Más de una hora.

TEXTO 3

8
En el texto te dan instrucciones para:

a  prevenir fuegos en bosques.
b  evitar que se corten los árboles.
c  apagar bien los cigarrillos. 

TEXTO 4

9
Para ahorrar energía, hay que:

a  gastar racionalmente la luz natural.
b  encender las luces durante el día.
c  quitar las luces que no se utilizan.

TEXTO 1

6
Según el texto, el buscador Google:

a  entregó el premio al ganador.
b  publicó los nombres de finalistas.
c  ha premiado a los 16 finalistas.  
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TEXTO 5

10
¿De qué nos informa el texto?

a  Del uso adecuado de insecticidas.
b  De agricultura.
c  Del ahorro de agua. 

TEXTO 6

11
Según el pronóstico, hay posibilidad de chubascos fuertes en algunas partes de:

A  Baleares.
B  Canarias.
C  Murcia. 

TEXTO 7

12
Según el horóscopo de hoy, Virgo: 

A  no cambiará su nivel de control.
B  estará muy motivada en su trabajo. 
C  se concentrará solamente en comer.

TEXTO 8

13
Esta temporada el material número uno será: 

A  algodón.
B  lana.
C  vaquero. 
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Ejercicio 3
Preguntas 14-19

Escucha el texto. Después de la segunda audición, responde las preguntas marcando la opción 
correcta. 

14
Según el texto, el “balconing” en España es:

a  un problema grave.
b  un deporte de riesgo.
c  una actividad turística. 

15
La Guardia Civil:

a  está investigando la muerte de un joven.
b  está segura de que se trata de “balconing”.
c  sabe que el joven estaba borracho.

16
A causa del “balconing” en Baleares, ¿cuántos muertos ha habido ya?

a  Uno.
b  Cinco. 
c  Seis.		

17
A esta actividad se dedican los jóvenes:

a  turistas.
b  hoteleros.
c  guardias. 
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18
El “balconing” consiste en saltar del:

a  balcón a la habitación.
b  balcón a la terraza.
c  balcón al agua.

19
Los dueños y gerentes de los hoteles quieren solucionar dicho problema: 

a  abriendo investigaciones.
b  imponiendo multas.
c  prohibiendo esta actividad.
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Ejercicio 4 
Preguntas 20-25 

Escucharás la entrevista con un psicólogo sobre el lenguaje no verbal. Después de la 
segunda audición, responde las preguntas marcando la opción correcta.

21
Los resultados del experimento del psicólogo Albert Mehrabian son:

a  aplicables generalmente.
b  dependientes de una situación particular. 
c  diferentes fuera del laboratorio. 

22
En la vida real, la mayoría de nosotros reaccionamos de forma: 

a  igual en un laboratorio y fuera de él.
b  distinta cuando participamos en un experimento.
c  alterada cuando los científicos toman nota.

23
Según José Miguel Fernández, el comportamiento no verbal:

a  ayuda mucho en comunicación.
b  es muy simple de entender.
c  es una disciplina psicológica. 

20
En la comunicación, el lenguaje no verbal es:

a  menos presente que el verbal.
b  más presente que el verbal.
c  igual de presente que el verbal.
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24
El señor Fernández afirma que:

a  somos inseguros si cruzamos los brazos. 
b  transmitimos información al movernos.
c  hay un código para entender los movimientos.

25
En cuanto a la mentira, don José Miguel dice que el detector de mentiras indica 
cuando estamos:

a  nerviosos.
b  mintiendo.
c  relajados.
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